

ДЕТСКАЯ СТРАНИЧКА

А ВОТ И Я!

Сами мультики снимаем!

Ксюша Коломоец и Ангелина Сивоконева – подружки. Вместе они ходят в подготовительную группу детского сада «Радуга», любят играть и мастерить все возможные поделки: школьные принадлежности из бумаги, очки, машинки, бумажных кукол с одеждой. Совсем скоро им идти в школу, но девочки признаются, что прощаются с детским садом им будет очень жаль.

— Здесь так интересно! Мы не только играем, но и много занимаемся, готовимся к выпускному, — говорит Ксюша. — Мой любимое занятие — рисование.

— Мой — тоже, а больше всего нравится фантазировать, придумывать историю, — добавляет Ангелина.

Как-то раз они сняли в группу телефон и после тихого часа придумали увлекательную игру: Ангелина озвучивала матрёшку, а Ксюша снимала сказку на видео. Они быстро поняли, что чем больше воказывает героя, тем интереснее, и новых голосов декораций тем больше. Так пригласили в свою игру других девочек. Так получился мини-серий о «жизни» матрёшек, который позже подружки показали своему воспитателю Т. Леоновой.

«А давайте будем снимать анимации», — предложила Ксюша. Идея Татьяне Аньютине понравилась. Заинтересовалась ребята. Начали разбираться — что такое анимации,

какие бывают мультифильмы.

Первый мультик, который они сняли, обладал усилениями, назывался «Гутешествие осеннего опистосточка». Все вместе придумали историю, нарисовали картинки. Самоозвучили мультипликационный для чего обустроили спальную комнату студию звукозаписи. Удовольствие получили не только от результата, но и от работы!

Идея следующего мультильма появилась на музыкальном занятии, где ребята разучили нежную, немного грустную песню о зиме. В этот раз они сделали плюшевую куклу из пластилина и сняли «Зиму». Так получился мультик «Зима».

Это занятие так понравилось детям, что они решили его продолжить и сняли «Анчюю» — ютскую куклу следующего мультика. Вот так из маленькой игры двух подружек выросло большое, интересное дело, которое захватило и одноклассников ребят!

